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AquaProtec  
hígító- és szilikon mentes,  általános felületimpregnáló természetes- és műkövekhez  
 
 
Rabolin 220:  Átlátszó, enyhén fehéres színű impregnáló szer, víz és olajtaszító hatású. Az 

impregnálószer a felületbe behatol és a pórusokon egy hajszálvékony felületet 
képez, ami megvédi a burkolatot a nedvességtől, olajos és zsíros anyagoktól. 
Kipárolgási képességét a kőnek csak igen kis mértékben gátolja. A felület színe 
nem, vagy csak igen kis mértékben változik. UV sugárzásnak ellenáll, és idővel 
csak igen kis mértékben sárgul meg.  

 
Felhasználási terület:  Rabolin 220 külső és belső térbe alkalmazzuk, nedvesség és szennyeződés 

taszító védőrétegként, és elősegíti a hatékonyabb tisztítást. Időközben az 
esetleges szennyeződést a burkolólapokról a lehető leggyorsabban távolítsuk 
el. A burkolatban lévő visszanaradt nedvesség nem gátolja a Rabolin 220 
impregnálószer hatását. Külső és belső térbe is használhatjuk természetes 
vagy műkövekhez, valamint betonhoz. 

 
Feldolgozás:   Felhasználas előtt jó felrázandó. Csak tiszta, por- és zsírmentes felületre 

hordjuk fel az impregnálót. A Rabolin 220 mélyalapozót a felületre hígítás 
nélkül, egyenletesen kenjük fel szivaccsal. Szórópisztollyal is felhordható, de 
azt szivaccsal dolgozzuk be a felületbe. Nem szabad, hogy fényes film 
keletkezzen a felületen, megszáradás előtt nedves ruhával el kell távolítani. 
Erősen nedvszívó burkolólapoknál esetenként többszöri felhordás is 
szükséges. 

 
Óvóintézkedések:  A felhasználáskor a körülötte lévő üveg,- műanyag,- krómacél,- alumínium,- 

bútor fafelületeket le kell takarni. Padlófűtést a felhasználás előtt 2 nappal ki 
kell kapcsolni. 

  
Megjegyzés: más gyártó termékével nem keverhető össze.  
Felhasználására alkalmas hőmérséklet: 5 - 25 C° felülethőmérséklet. 

 
Kiszerelés:   1 és 10 literes műanyag edényben. 
 
Tárolás:    száraz, fagymentes helyen, megkezdett edényt légmentesen jól lezárva 5 évig. 
 
Anyagszükséglet:   hígítás nélkül, használjuk. 1 liter kb. 20 - 50  m² felületre egyszeri felhordásra 

elegendő, a felület nedvszívó kepeségétől függően.  
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